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Ravnatelj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) Krunoslav Capak izjavio u ponedjeljak

da se u ovom trenutku ne razmatra pooštravanje epidemioloških mjera, no preporuka je da se u

zatvorenim prostorima nose maske i izbjegavaju velika okupljanja.

"Za sada kontroliramo situaciju, žarišta se epidemiološki obrađuju. U ovom trenutku

preporučujemo građanima da u zatvorenim prostorima nose maske, da izbjegavaju velika

okupljanja i putovanja u zemlje gdje bukti epidemija", izjavio je Capak nakon sastanka u Vladi

članova Nacionalnog stožera civilne zaštite vezano uz epidemiološku situaciju u Hrvatskoj.

Jedna od tema sastanka bilo je osiguranje dovoljne količine zaštitne opreme, a razgovaralo se i

o kontrolama na hrvatsko-slovenskoj granici.

Capak je istaknuo da Hrvatskoj ne prijeti nestašica maski te da su rezerve dovoljne za duže

vrijeme. Na sastanku u Vladi razgovaralo se, kazao je, o jeseni kada će početi raditi škole i

fakulteti. "Tada će trebati daleko veće količine maski i ovo sada je planiranje jeseni", rekao je i

dodao da će na jesen vjerojatno biti otvorene škole.

"Što se tiče Slovenije, mi ćemo s njima intenzivirati razgovore na stručnoj razini o njihovim

kriterijima i tretmanu hrvatskih građana koji prelaze granicu. Mislimo da se naša epidemiološka

situacija neće pogoršavati te bismo intenzivirali razgovore i razmijenili informacije sa slovenskim

zavodom za javno zdravstvo", rekao je Capak.

Upitan o mogućosti zatvaranja granica sa Srbijom, rekao je da se za sada nije razmatrala takva

opcija i da se prati situaciju u toj zemlji u kojoj je veliki porast broja oboljelih.

"Ako to bude potrebno, uvest ćemo mjere samoizolacije za građane Republike Srbije", rekao je

Capak.

Vezano uz obiteljska okupljanja kao potencijalna žarišta zaraze, Capak je rekao da se

preporuke HZJZ-a nisu mijenjale, ali da građani trebaju paziti da na okupljanjima bude što

manje ljudi i da se pridržavaju mjera.

Priznao je da je u izbornoj noći po stožerima bilo odstupanja od preporučenih epidemioloških

mjera u trenucima euforije te da su "stvari izbjegle kontroli" u većini stožera.

Ravnateljica Klinike za infektivne bolesti Alemka Markotić potvrdila je da su obiteljska okupljanja

identificirana kao potencijalna mjesta rizika te da će se možda izdati i neke nove preporuke

vezano uz broj ljudi i podizanje mjera zaštite na takvim okupljanjima.

"U Klinici za infektivne bolesti u Zagrebu 36 je hospitaliziranih, troje na respratoru. U Zagrebu je

11 posto oboljelih hospitalizirano, a većina je puštena na kućno liječenje", rekla je Markotić.
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